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DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 24 DE MAIO DE DOIS MIL E 

VINTE TRES. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA DE 17.05.2023 E 

EXTRAORDINARIA 17.05.2023, PELO PRIMEIRO SECRETARIO OU SERVIDOR DESIGNADO PELO 

PRESIDENTE 

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

4. OBSERVAÇÕES: 

5. ENTREGA TITULO DE CIDADÃO, AUTOR, VEREADOR PEDRO PAULO, AO SR. CLEVERSON CARLOS 

VASCONCELOS DE SOUZA. 

 

6. COMUNICAMOS A ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 010/2023, PROPOSTO PELO VEREADOR 

LUCIANO DA ROCHA FELIPE, QUE SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE 

LEI COM O REAJUSTE DOS PEDAGOGOS SOCIAIS E EDUCACIONAIS MUNICIPAIS DE 

QUIXERAMOBIM, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 

 

*A PROPOSIÇÃO SERÁ ENCAMINHADA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO REGIMENTO 

INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO. 

 

7. OBSERVAÇÃO: ART.100 R.I-  REQUERIMENTO É TODO PEDIDO VERBAL OU ESCRITO DE 

VEREADOR, DE COMISSÃO OU DA POPULAÇÃO FEITO AO PRESIDENTE DA CÂMARA OU POR SEU 

INTERMÉDIO, SOBRE ASSUNTO DO EXPEDIENTE, DA ORDEM DO DIA OU DE INTERESSE PESSOAL 

DO VEREADOR, DISPENSADA A AUDIÊNCIA DAS COMISSÕES PERMANENTES. - §5° - A POPULAÇÃO 

EM GERAL PODERÁ ENVIAR Á CÂMARA REQUERIMENTO SOBRE PROBLEMAS NA INFRAESTRUTURA 

OU SOLICITAÇÃO DE MELHORIAS DO SEU BAIRRO OU LOCALIDADE, QUE SERÃO APRECIADOS 

PELO PLENÁRIO E SE APROVADOS SERÃO REMETIDOS Á AUTORIDADE COMPETENTE. O 

REQUERIMENTO DEVERÁ SER ENCAMINHADO POR MEIO DO SITE OFICIAL DA CÂMARA OU ESCRITO, 

ENTREGUE NA SECRETARIA DA CASA COM A IDENTIFICAÇÃO COMPLETA DO AUTOR. O ASSUNTO 

NÃO DEVERÁ FUGIR DO DESTINADO ACIMA. E SERÃO INCLUÍDOS APÓS O CRIVO DO PRESIDENTE, 

NO MÁXIMO 5 (CINCO) REQUERIMENTOS POR SESSÃO ORDINÁRIA. (PARAGRAFO ACRESCENTADO 

PELA RESOLUÇÃO N. 002/17). 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR. (ART.100 - §5° R.I)  

REQUERIMENTO POPULAR Nº044/2023 

AUTOR: JOSE GOMES DO NASCIMENTO FILHO 

DESTINATARIO: GOVERNADOR DO ESTADO / DEPUTADO FEDERAL DOMINGOS NETO / DEPUTADO ESTADUAL 

OSMAR BAQUIT 
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SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O CAPEAMENTO ASFÁLTICO, SÃO MIGUEL À SANTA 

ISABEL, ATÉ A SAÍDA PARA A LOCALIDADE DE SALGADINHO, DISTRITO DE SÃO MIGUEL, 

QUIXERAMOBIM. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº045/2023 

AUTOR: JOSE GOMES DO NASCIMENTO FILHO 

DESTINATARIO: DEPUTADO FEDERAL JOSÉ GUIMARÃES 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE NAS PROXIMIDADES 

DO ENCANTADO, LOCALIDADE “ VOLTA DOS AZUIS” SOBRE O RIO QUIXERAMOBIM. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº046/2023 

AUTOR: JOSE GOMES DO NASCIMENTO FILHO 

DESTINATARIO: AO PRESIDENTE LULA / MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CONCLUSÃO DA OBRA DA ESCOLA NA LOCALIDADE 

DE CUPIM/BELO MONTE, A QUADRA COBERTA DE AROEIRAS E O GINÁSIO DA LOCALIDADE DE VENEZA. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº047/2023 

AUTOR: ANTONIO DE PADUA PEREIRA DE ALMEIDA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REPOSIÇÃO DE LÂMPADA NA RUA ANTÔNIO 

BENÍCIO. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº048/2023 

AUTOR: ANTONIO DE PADUA PEREIRA DE ALMEIDA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE SAUDE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A MANUTENÇÃO DA CADEIRA DO DENTISTA NA ADS 

05, BAIRRO MONTEIRO DE MORAIS. 

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°123/2023 

AUTOR: FRANCISCO ADONILSON DA PAIXÃO   

DESTINATARIO: SOHIDRA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UM PROJETO PARA A REALIZAÇÃO DE UMA ADUTORA 

NO ASSENTAMENTO BOA ESPERANÇA NA LOCALIDADE DE COQUE, DISTRITO DE BELÉM.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°124/2023 

AUTOR: FRANCISCO ADONILSON DA PAIXÃO   

DESTINATARIO: ENEL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A TRANSFERÊNCIA DE ENERGIA MONOFÁSICA PARA 

TRIFÁSICA, DA LOCALIDADE DE FONSECA DISTRITO DE BERILÂNDIA. POIS A MESMA NÃO ESTÁ 

SUPRINDO AS NECESSIDADES DEVIDO A DEMANDA DE QUATRO TANQUES DE LEITE E UMA OFICINA, 

ADUTORA.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°125/2023 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: SOP 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UM ESTUDO TÉCNICO NA ROTATÓRIA DA AUTARQUIA 

PARA UMA POSSÍVEL ALTERAÇÃO NO DIÂMETRO DA MESMA, TENDO EM VISTA OS INÚMEROS ACIDENTES 

COM CAMINHÕES DE CARGA PELA DIFICULDADE DE FAZER OS RETORNOS NO LOCAL. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°126/2023 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO RECUPERAÇÃO NO CALÇAMENTO DA RUA JORGE 

SIMÃO BAIRRO EDMILSON CORRERIA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°127/2023 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE SAUDE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INSTALAÇÃO O MAIS BREVE POSSÍVEL, DE 

DOIS VENTILADORES NO ACOLHIMENTO DO POSTO DE SAÚDE DO DISTRITO DE BELÉM. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°128/2023 

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA CARAUNO 

A VISTA ALEGRE E DE VISTA ALEGRE Á VÁRZEA GRANDE.   

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°129/2023 

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE SAUDE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE PONTO DE ATENDIMENTO MEDICO 

PARA A COMUNIDADE DE MOSQUITO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°130/2023 

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA ESCOLA DA COMUNIDADE DE 

VISTA ALEGRE. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°131/2023 

AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A LIMPEZA NO ENTORNO DA PRAÇA DA COMUNIDADE 

DE ALGODOES COM RETIRADA DE VÁRIOS ENTULHOS QUE ALI SE ENCONTRAM / RECUPERAÇÃO DA 

ESTRADA QUE LIGA CANAFISTULA Á COMUNIDADE DE ALGODOES, CARACÓIS   E VÁRZEA DA RÚSSIA  

/ A REALIZAÇÃO DE UM ESTUDO PARA ANALISAR A POSSIBILIDADE DA CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO 

DA VILA DE SÃO FRANCISCO NA LOCALIDADE DE ALGODOES, DISTRITO DE DAMIÃO CARNEIRO / 

RETIRADA DE LIXO DA RUA FEDERICO COUTINHO – POMPEIA, NAS PROXIMIDADES DA PISTA DE 

BICICROSS.    

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°132/2023 

AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA 

DESTINATARIO: COMPANHIA DE POLICIA MILITAR DE QUIXADÁ  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO REFORÇO NO QUANTITATIVO DE POLICIAS NO 

MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM, E ESPECIALMENTE NESSE PERÍODO DE FESTEJOS DO PADROEIRO DE 

SANTO ANTONIO.    
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TERCEIRA 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 019/2023(EM REGIME DE URGENCIA SIMPLES)  

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SUMULA: DISPÕE SOBRE O SALARIO MINIMO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 021/2023(EM REGIME DE URGENCIA SIMPLES)  

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SUMULA: ESTABELECE O PISO SALARIAL PROFISSIONAL AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – 

ACS EM NÍVEL MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº016/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO JOSÉ BERNARDO DE ALMEIDA 

SÚMULA: DENOMINA DE “JOSE HELIO ANSELMO FERNANDES (HELIO ANSELMO) ”, UMA RUA LOCALIZADA 

NO BAIRRO MARAVILHA, QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº017/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: ANA EDNA LEITE LEITÃO 

SÚMULA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA O INSTITUTO AMBIENTAL DE CONSULTORIA E 

ASSISTÊNCIA TÉCNICA DO SERTÃO CENTRAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº018/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE 

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORARIO DE QUIXERAMOBIM AO PRESIDENTE DA CÂMARA 

DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE SENADOR POMPEU SR. ANTONIO AUDIR CARMO DE SOUZA, E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº019/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE 

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORARIO DE QUIXERAMOBIM AO SECRETARIO DE 

DESENVOLVIMENTO ECONOMICO SR. AFRÂNIO FEITOSA CARVALHO GOMES, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº021/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA ROSALIA MOTA ALMEIDA A VEREADORA ANA EDNA LEITE LEITÃO E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº020/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA MUNICIPAIS LUIS BORGES DA SILVA, DESTINADA AOS FUNCIONARIOS 

PUBLICOS Á ADVOGADA E SERVIDORA PUBLICA DA CASA A SRA. VANESSA SILVA SEVERO, E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº021/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA LUIS BORGES DA SILVA, DESTINADA AOS FUNCIONARIOS PUBLICOS 

MUNICIPAIS À CONSULTORA DE PROCESSOS LEGISLATIVO, SRA.  SUZIA MARIA DA SILVA TOME, E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº022/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA LUIS BORGES DA SILVA, DESTINADA AOS FUNCIONARIOS PUBLICOS 

MUNICIPAIS A FUNCIONARIA APOSENTADA DO LEGISLATIVO SRA.  ANTÔNIA DALVANI RODRIGUES DA 

SILVA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

                                    ORDEM DO DIA 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 

 

 


